
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a târnosit biserica
din Tarquinia

Serviciul de comunicare al DRBE, 23.10.2022. Pe 23 octombrie, Mitropolitul Antonie de
Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei și
administrator interimar al parohiilor Patriarhiei Moscovei din Italia, a târnosit Biserica Schimbarea la
Față a Domnului și Sfântul Antonie cel Mare din orașul Tarquinia (provincia Viterbo, Italia).

 Clădirea istorică a fostei biserici catolice din secolul al XIII-lea a fost dată în primire Administrației
Parohiilor Patriarhiei Moscovei din Italia, după care, cu participarea personală a Mitropolitului Antonie,
care la acea vreme a fost arhimandrit și avea ascultarea de secretar al Administrației, în Tarquinia a fost
înființată o parohie a Bisericii Ortodoxe Ruse. 

 Prin osteneala binefăcătorilor, în timp s-au efectuat lucrări de restaurare și s-au achiziționat obiecte
liturgice. 

 În cadrul rânduielii de târnosire și la Sfânta Liturghie, împreună cu Mitropolitul Antonie au slujit



protoiereul Veaceslav Bacin, parohul metocului patriarhal Sfântul Nicolae din orașul Bari, ieromonahul
Ambrozie Mațegora, secretarul administrației parohiilor Patriarhiei Moscovei din Italia, ieromonahul Abel
Usaciov, parohul Bisericii Schimbarea la Față, precum și părinți din rândul pelerinilor. 

 În timpul slujbei, arhiereul a sfințit și noi antimise pentru parohiile italiene. 

 După otpustul Liturghiei, Mitropolitul Antonie a adresat credincioșilor un cuvânt de învățătură. De
asemenea, el a acordat distincții patriarhale binefăcătorilor și ostenitrorilor din cadrul parohiei. 

 Ieromonahul Abel l-a salutat pe ierarh în numele clerului împreună cu care a slujit și al numeroșilor
enoriași. El a subliniat participarea personală a arhiereului la destinul bisericii proaspăt târnosite. Pentru
aducerea aminte în rugăciune, Mitropollitului Antonie i-a fost dăruită o gravură veche pe care este
înfățișat Sfântul Antonie cel Mare. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89735/
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